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Šta treba da ima jedan hotel da bi ga gosti izabrali između svih ostalih? Da li je to kvalitet koji
odgovara broju zvezdica pored njegovog naziva, specijaliteti domaće i internacionalne kuhinje
od proizvoda lolalnih poljoprivrednih proizvođača, visok stepen usluge, ljubazno osoblje,
obezbeđen parking prostor, pozicija ili dobra reputacija? Crystal Hotel & Event Center ****,
situiran u centru Pećinaca, reklo bi se da ima sve napred navedeno, gde je postiguta mera
između luksuznog i modernog, udobnog i ukusnog.

      

   Objekat kakav je upravo trebao opštini u kojoj je kulturna baština u potpunom saglasju sa
prirodnim odlikama. Crystal Hotel & Event Center je otvoren u septembru 2016. godine. Od
prvobitne ideje da se podigne reprezentativna sala u kojoj je trebalo da se održava 90%
gradskih događaja, ubrzo se odustalo jer je ovom mestu, bremenitom istorijskom, kulturnom i
prirodnom baštinom bio potreban jedan reprezentativan objekat koji će doprineti kvalitetnijom
turističkoj ponudi opštine. Već početkom decembra hotel je bio potpuno spreman da primi
goste, a prvi put je popunio kapacite za doček Nove 2017. godine. Hotel raspolaže velikom
banket salom kapaciteta 550 mesta, malom salom - dnevnim restoranom pogodnim i za
organizovanje proslava do 180 - 200 osoba. Jedan od vlasnika Hotela „Crystal“, gospodin
Slaviša Lazić, objašnjava da je taj prostor opremljen najsavremenijim sistemom za hlađenje i
grejanje, koji omogućava kompletnu zamenu vazduha pet do šest puta u toku jednog sata, i da
se u svakom momentu, bilo da napolju vladaju tropske ili polarne temperature, gosti unutar
objekta osećaju prijatno. Gospodin Lazić dodaje da su kapaciteti urađeni tako da se vodilo
računa o svakom detalju a sve u cilju stvaranja ambijenta za koji će svi gosti imati samo reči
hvale. Dolaskom renomiranog mladog kuvara jelovnik je oblikovan u smislu pravog
gastronomskog užitka koji nudi širok izbor specijaliteta domaće i internacionalne kuhinje.
Praksa je pokazala da domaći gosti preferiraju egzotična jela, koja nemaju priliku često da
probaju. Stranci se listom odlučuju za tradicionalna jela ovog kraja. Opredeljenje da se koriste
lokalni proizvodi proizvođača iz opštine, odrazilo se i na vinsku kartu. Na njoj vina iz vinarije
Mali podrum Stamenković iz Pećinaca, zauzima prvo mesto, na drugom i trećem su takođe
fruškogorske vinarije Mačkov podrum i Kovačević. Iako su spremni da odgovore svim
zahtevima gostiju, trenutna potražnja je uticala na to da su u ponudi samo domaća vina.
Smeštajni kapacitet obuhvataju petnaest jedinica, odnosno 30 ležajeva, od kojih su dva
luksuzna apartmana sa hidromasažnom kadom. Smeštaj u hotelu sve više koriste gosti
sportskih događaja, sajamskih i drugih manfestacija pre svega iz BiH, Hrvarske i Slovenije.
Crystal Hotel & Event Center se nalazi u blizini sedam gradskih naselja. Od Beograda je udaljen
42 km, Stare Pazove 20, Inđije 18, Rume 16, Sremske Mitrovice 30, Šapca 35, Novog Sada 48
kilometara, što je po mišljenju našeg sagovornika i prednost i mana, jer neko ko dođe u
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Beograd želi nešto od onog što nudi svetska metropola, ali za one koji žele mirno da spavaju i
da se odmore, Hotel Crystal po istoj ceni pruža neuporedivo više od hotela na obodu grada.
Odlična saradnja sa Turističkom organizacijom opštine Pećinci oblikovala je i dodatnu ponudu
ovog hotela u vidu raznih paketa: Standard paket, Biznis, Fishing, Oseti istoriju, Oseti prirodu,
Putevi vina, koji u jednodnevnom, dvodnevnom i trodnevnom aranžmanu organizuju obilazak
Obedske bare, Etno parka i Crkve Sv. Luke u Kupinovu, Etno kuće porodice Putnik iz XVIII
veka i Aksentijevog kućerka, Manastira Hopovo, Muzej hleba, fruškogorskih vinograda i vinarija,
kao i vinsko tematsko veče uz tamburaše, za šta je zadužen menadžer hotela. Crystal Hotel &
Event Center je sve više uključen i u lokalne manfestacije, a u narednom periodu planirana je
izgradnja kamp naselja, za čega već postoji biznis plan. Hotel „Crystal“ je mesto koje
neupućeni, vođeni predrasudama, ne očekuju da nađu u Pećincima, ali koje se logično
nadovezuje na prebogatu turističku ponudu kojom malo koja opština može da se podiči.
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